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RESENHA DA 19ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA ORDINÁRIA DO DIA 18

DE DEZEMBRO DE 2019.

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Antonio Guerreiro Júnior,

Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Marcelo Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte

Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de

Araújo, Raimundo Nonato Magalhães Melo, José Bernardo Silva Rodrigues, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Marcelino Chaves Everton, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa,

José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Jorge

Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.

 

Aprovadas as atas da 18ª Sessão Plenária Administrativa Ordinária do dia 04 de dezembro de

2019 e da 10ª Sessão Plenária Administrativa Extraordinária do dia 11 de dezembro de 2019.

 

++++++++++

 

O Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos fez as seguintes

comunicações:

 

01 - Desejo à família judiciária maranhense: magistradas, magistrados, servidoras,
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servidores e aos seus familiares, um Natal de paz, de amor e de esperança.

 

02 – Que entregou aos Membros desta Corte do relatório de Gestão em mídia "Pen Card",

em razão da política socioambiental de economia de impresssão em folha de papel. Na

oportunidade, o Des. Jorge Rachid Mubárack Maluf parabenizou a Presidência e o

Desembargador Marcelo Carvalho Silva acrescentou que o Poder Judiciária nessa gestão

teve um economia de 3 milhões em razão da sustentabilidade, como exemplo citou a

reforma das cadeiras do magistrados maranhenses.

 

03 – Que o Projeto DIGITALIZAR JÁ, garante mais celeridade ao Judiciário maranhense

e promove ressocialização de apenadas.

 

04 – Que a Conciliação Itinerante encerra a última etapa de 2019 com 360 atendimentos.

 

05 – Que será mantido o Recesso Forense do Poder Judiciário do Maranhão no período de

20 de dezembro de 2019 a 6 de janeiro de 2020 e, que durante esse período, a Justiça

Estadual funcionará em regime de plantão judicial.

 

06 – O adiantamento do salário do mês de dezembro.

07 – Que o uso do Selo de Fiscalização Eletrônico autorizado pela Resolução-GP nº 48/2019

já foi implantado até o presente momento em 203 serventias, correspondendo a 73% em

todo o Estado do Maranhão. com previsão de conclusão até março de 2020.

 

08 – Parabenizou o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo, pela passagem do

aniversário, na data de hoje.

 

+++++++++++

 

01 - Processo Administrativo Disciplinar nº 30.204/2019 (Ref. proc. 29.283/2019)

Representados: Daniel Andrade Freitas (Adv. Isaac Joaquim Filgueiras Mousinho Segundo-

OAB-MA 9.397) e Thiago da Silva Araújo (Adv. Fernando André Pinheiro Gomes-OAB-
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MA 7.067)

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

“ Adiado, para a próxima sessão plenária administrativa, tendo em vista o deferimento do

pedido de adiamento, em banca, feito pelos advogados dos representados”.

 

Presentes os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, relator, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar,

Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de

Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de

Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo

Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo

Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho

Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa,

Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Guerreiro Júnior, Jamil de

Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma

Araujo.

 

Sessão do dia 11.12.19 – Adiado para a próxima sessão, a pedido do relator.

 

Impedido o Desembargador José Jorge Figueiredo dos Anjos.

 

+++++++++++

 

02 - Eleição para a Mesa Diretora do Tribunal de Justiça – biênio 2020/2021 (Art. 89 do

Regimento Interno, alterado pela Lei Complementar nº 212/19 ).

 

“ Primeiramente, o Des. Presidente consultou o Desembargador Marcelo Carvalho Silva, sobre

a renúncia da sua candidatura à Presidência para o biênio 2020/2021, anteriormente comunicada

ao Plenário desta Corte, tendo o referido Desembargador ratificado sua renúncia. Na

oportunidade, a Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, também,

renunciou ao mencionado cargo. Após, o Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos
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Anjos, Presidente, nos termos do art. 89 do Regimento Interno deste Tribunal, anunciou os

nomes dos Desembargadores Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa, Paulo Sérgio Velten

Pereira e Lourival de Jesus Serejo Sousa, como candidatos ao cargo de Presidente do Tribunal

de Justiça para o biênio 2020/2021. Realizada a eleição, foi eleito, por maioria, com 16

(dezesseis) votos, o Des. Lourival de Jesus Serejo Sousa. Também foi votada a

Desembargadora Nelma Celeste Souza Silva Sarney Costa, com 14 (catorze) votos.”

 

Dando continuidade à eleição, passaram a concorrer ao cargo de Vice-Presidente os

Desembargadores Paulo Sérgio Velten Pereira, Raimundo Nonato Magalhães Melo e José

Bernardo Silva Rodrigues, após as renúncias dos Desembargadores Nelma Celeste Souza

Silva Sarney Costa, Marcelo Carvalho Silva e Jaime Ferreira de Araújo. Realizada a

eleição, foi eleito, por maioria, com 25 (vinte e cinco) votos, o Desembargador José Bernardo

Silva Rodrigues. Também foi votado o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo,

com 2 (dois) votos e houve 03 (três) votos em branco.

 

Por fim, concorreram ao cargo de Corregedor-Geral da Justiça, os Desembargadores Maria das

Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira e Jaime Ferreira de Araújo.

Realizada a votação foi eleito o Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, por maioria, com

16 (dezesseis) votos. Também foi votada a Desembargadora Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, com 14 (catorze) votos.

 

Votaram os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz

Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa,

Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula

Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José

Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães Melo, Jaime Ferreira de Araújo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Celeste Souza Silva Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio

Guerreiro Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf,
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Antonio Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Após, os Desembargadores eleitos agradeceram os votos recebidos e a confiança que lhes foi

depositada pelos seus pares e disseram que tudo farão para bem desempenhar a missão que lhes

foi atribuída.

 

E, por fim, os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos e Marcelo

Carvalho Silva, colocaram-se à disposição da nova Mesa Diretora deste Tribunal, durante o

período de transição.

+++++++++

 

03 - Eleição para Diretor do Fórum do Termo Judiciário da Comarca da Ilha de São Luís -

para o biênio 2020/2021, (parágrafo único do art. 100 do Regimento Interno).

 

“ O Tribunal, após sugestão feita pelo Desembargador Paulo Sérgio Velten Pereira, eleito

para o cargo de Corregedora-Geral da Justiça, aprovou, a indicação da Dra Diva Maria de

Barros Mendes para continuar no cargo de Diretor do Fórum da Comarca de São Luís”.

 

Votaram os Desembargadores Paulo Sergio Velten Pereira, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de

Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves

Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa

Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Maria das Graças de

Castro Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,

Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Gureeiro

Júnior, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio

Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

+++++++++++

 

04 – Indicação do Ouvidor e Ouvidor Substituto do Poder Judiciário do Estado do
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Maranhão, para o biênio 2020/2021 (Obs. indicação do Des. Presidente eleito - art. 3º da

Resolução nº 20/2010, alterado pela Resolução nº 57/2011).

 

“ O Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa, Presidente eleito, indicou o

Desembargador Kleber Costa Carvalho para o cargo de Ouvidor do Poder Judiciário do

Estado do Maranhão, para o biênio 2020/2021. Na oportunidade, convidou o

Desembargador Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe para o cargo de Ouvidor Substituto, mas

este, agradeceu o convite e disponibilizou-o para outro Desembargador. Tendo sido

indicado para referido cargo o Desembargador Vicente de Paula Gomes de Castro.

 

Votaram os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo Sousa, Josemar Lopes Santos, José

Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de

Ribamar Castro, João Santana Sousa, Ângela Maria Moraes Salazar, Marcelino Chaves

Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa

Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José Luiz Oliveira de Almeida, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, José Bernardo Silva Rodrigues, Raimundo Nonato Magalhães

Melo, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Antonio Gureeiro Júnior,

Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma

Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

++++++++++

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074

Documento assinado. SÃO LUÍS - TRIBUNAL DE JUSTIÇA, 14/01/2020 10:27 (MARIO LOBAO CARVALHO)
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